Информационно-статистический обзор обращений граждан, 
организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Заяченского сельского поселения 
в 3 квартале 2024 года
Количество обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Заяченского сельского поселения, в том числе в ходе личных приемов граждан, в 3 квартале 2024 года (12) незначительно снизилось по сравнению с уровнем аналогичного периода 2023 года (15). 

При этом 1 (8 %) поступивших обращений – обращения в письменной форме, 1 (8 %) – обращения в форме электронного документа, 10 (84 %) – обращения, поступившие в ходе личного приема граждан.

Все обращения поступили непосредственно от заявителей.

В обращениях обозначены вопросы по 7 направлениям:

- совершение нотариальных действий – 4;
- постановка на жилищный учет – 1;

- уличное освещение – 1;
- жилищно-коммунальное хозяйство – 2;
- законодательство о налогах и сборах – 1;
- временное трудоустройство несовершеннолетних граждан – 1;

- социальные вопросы – 2.

По состоянию на 1 октября 2024 года рассмотрены и даны ответы на 11 обращений граждан: 
- меры приняты по 11-ти обращениям (оказана помощь в оплате налогов, в покосе сорной растительности, в уборке упавшего дерева, в сборе и передаче документов для получения выплаты к 50-летию совместной жизни, выданы нотариально удостоверенные документы, заменена лампа фонаря уличного освещения, временно трудоустроено 3 несовершеннолетних гражданина, поставлена на жилищный учет 1 многодетная семья).
1 обращение находится на рассмотрении.
Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 3 квартале 2024 года допущено не было.
За различными справками, выписками из похозяйственных книг за указанный период обратились 12 человек, документы были выданы в день обращения.

